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Às dezessete horas e cinco minutos do dia 18 de maio de 

2026, realizou-se a (14ª.). Décima Quarta Sessão Ordinária 

do ano de 2026, da Décima Sexta Legislatura da Câmara 

Municipal da Estância Balneária de Mongaguá, sob a 

Presidência do Vereador Luiz Berbiz de Oliveira o qual 

assume a Mesa dos Trabalhos e como manda o Regimento 

Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE 

“DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente 

Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente: Balduíno 

Rodrigues Diniz e, 1º. Secretário Sr. Adeilson José da 

Silva, 2ºSecretário Sr. Edilson Tonon D´Almeida para 

que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas 

respectivas cadeiras, a seguir o Senhor Presidente da Casa 

solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua 

presença na sessão. PRESENTES: Adeilson José da 

Silva, Aparecido Santana da Silva, Balduino Rodrigues 

Diniz, Edicarlos Felismino (VEREADOR EDINHO 

AUSENTE CONFORME ATESTADO MÉDICO 

APRESENTADO NO DEPARTAMENTO DE R.H.), Edilson 

Tonon D´Almeida, Eduardo Santana Roque da Silva 

(VEREADOR DU PRIMOS AUSENTE CONFORME 

ATESTADO MÉDICO APRESENTADO NO 

DEPARTAMENTO DE R.H.), José Pedro Faccina, Luiz 

Berbiz de Oliveira, Maria Paula Pereira Koukdjian, 

Osvaldo de Freitas Ferreira, Ranierik Fernandes de 

Lima, Renato Portela Araújo, Rodrigo Irlando 

Rodrigues Furtado. Desta forma, havendo quórum legal 

para o início dos trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO. Neste momento o Senhor 
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Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a 

Leitura da Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária, 

realizadas no dia 11/05/2026, e o mesmo solicita a 

dispensa da leitura da Ata, a dispensa da leitura da Ata 

está em votação, o Vereador que estiver de acordo 

permaneça como se encontra, a dispensa da leitura da Atas 

está aprovada, a Ata está em votação, o Vereador que 

estiver de acordo permaneça como se encontra, a Ata está 

aprovada. O PROJETO DE LEI Nº 48/2026, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RANIERIK FERNANDES DE LIMA, SERÁ 

ENCAMINHADO PARA ANÁLISE CONSTITUCIONAL. O 

PROJETO DE LEI Nº 47/2026, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, O PROJETO DE LEI Nº 38/2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ADEILSON JOSÉ DA SILVA, O 

PROJETO DE LEI Nº 42/2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR BALDUINO RODRIGUES DINIZ, O PROJETO 

DE LEI Nº 44/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

OSVALDO DE FREITAS FERREIRA, SERÃO 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA DA PRESENTE 

SESSÃO POR APRESENTAREM REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA E/OU PARECER FAVORÁVEL DAS 

COMISSÕES. AS INDICAÇÕES Nº 974 A 1.043/2026 

SERÃO ENCAMINHADAS AO PODER EXECUTIVO. SERÃO 

HOMENAGEADOS NESTA SESSÃO: MEDALHISTAS DO 

CAMPEONATO ARNOLD SPORTS FESTIVAL SOUTH 

AMERICA, ATRAVÉS DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 

14/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PEDRO 

FACCINA. CONFRARIA DAS OLOYÁ’S, ATRAVÉS DA 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 15/2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR OSVALDO DE FREITAS FERREIRA. 
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REQUERIMENTO Nº 131/2026 de autoria do Vereador 

Adeilson José da Silva. Colocado em discussão, fez o uso 

da palavra o autor da propositura e os Vereadores: Renato 

Portela Araújo que pede para subscrever, Osvaldo de 

Freitas Ferreira e José Pedro Faccina, colocado em votação, 

o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 

134/2026 de autoria do Vereador Edilson Tonon 

D´Almeida. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 

Vereador Osvaldo de Freitas Ferreira, o autor da 

propositura e Balduíno Rodrigues Diniz, colocado em 

votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 

conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 133/2026 de autoria do Vereador 

Edilson Tonon D´Almeida. Colocado em discussão, fez o 

uso da palavra os Vereadores: Osvaldo de Freitas Ferreira, 

Renato Portela Araújo, Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado e 

José Pedro Faccina, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 

painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 138/2026 de 

autoria do Vereador Osvaldo de Freitas Ferreira. Colocado 

em discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e 

os Vereadores: Renato Portela Araújo, Edilson Tonon 

D´Almeida e Balduíno Rodrigues Diniz, colocado em 

votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 

conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 139/2026 de autoria do Vereador 

Osvaldo de Freitas Ferreira. Colocado em discussão, fez o 

uso da palavra o autor da propositura e os Vereadores: 

Renato Portela Araújo, José Pedro Faccina, a Vereadora 
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Maria Paula Pereira Koukdjian e Balduíno Rodrigues Diniz, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 15/2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR OSVALDO DE FREITAS 

FERRRERIRA, fazendo uso da palavra o autor da 

propositura e representante dos homenageados. 

REQUERIMENTO Nº 136/2026 de autoria do Vereador 

Ranierik Fernandes de Lima. Colocado em discussão, fez 

o uso da palavra a Vereadora Maria Paula Pereira 

Koukdjian, o autor da propositura e Adeilson José da Silva, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico.  

Neste momento o Senhor Presidente declara não haver mais 

matéria para apreciação e, informa não haver ninguém 

inscrito para o uso da Tribuna, passando direto para a 

Ordem do Dia da presente sessão. Neste momento o Senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem sua 

presença na ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum legal, o 

Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário 

que proceda a leitura da matéria pautada. Projeto de Lei 

Nº 47/2026 de autoria do Poder Executivo, colocado em 

discussão, fez o uso da palavra os Vereadores: Osvaldo de 

Freitas Ferreira, Renato Portela Araújo e Rodrigo Irlando 

Rodrigues Furtado, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 

painel eletrônico.  Projeto de Lei Nº 38/2026 de autoria do 

Vereador Adeilson José da Silva, colocado em discussão, fez 

o uso da palavra o autor da propositura, Renato Portela 

Araújo e Maria Paula Pereira Koukdjian, colocado em 
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votação, o mesmo foi APROVADO por nove (09) votos 

favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Projeto de Lei Nº 42/2026 de autoria do Vereador 

Balduíno Rodrigues Diniz, colocado em discussão, fez o uso 

da palavra o autor da propositura e os Vereadores Rodrigo 

Irlando Rodrigues Furtado e Luiz Berbiz de Oliveira, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por nove 

(09) votos favoráveis, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. Neste momento o Senhor Presidente declara não 

haver mais matéria para apreciação e declara encerrada a 

presente sessão, agradece a Polícia Militar, a presença e 

todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS 

quiser. Neste momento o Senhor Presidente declara não 

haver mais matéria para apreciação e, informa não haver 

ninguém inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor 

Presidente declara não haver mais matéria para apreciação 

e declara encerrada a presente sessão, agradece a Polícia 

Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até 

a próxima se DEUS quiser. 

 


